

# 企业家和产业园区负责人 致辞预祝系列活动圆满成功



中国煤炭地质总局党委书记、局长赵平：欢迎各位专家、各界朋友来中国煤炭地质总局考察指导，携手优化营商环境，搭建“一带一路”合作平台，共谋协同发展之路。



山东鲁商集团董事长高洪雷：这是一个平台化的时代、大融合的时代、互联互通的时代，热烈欢迎企业家朋友们来鲁商集团考察，携手打造新的经济增长极。



中国农业发展银行北京市分行党委书记、行长周桂娟：北京分行助力产业、物流、科技园区建设，支持企业国际、国内两个市场发展，共同落实“六保”任务，助推全球产业链畅通。



山东财金集团董事会秘书张宏亮：作为山东省财政金融政策联动的投资运营平台，我们应邀参加了第五届峰会，今年再次受邀参加峰会深感荣幸，倍受鼓舞。恭祝峰会胜利召开！



聚能重工集团董事长李文亮：聚能重工集团是中国大型石油钻台装备制造和工程技术服务的龙头企业，是中国“一带一路”石油装备行业协会主席单位，我们将与新老客户加强合作，共同推进“一带一路”合作发展。



优客工场创始人毛大庆：优客工场是中国领先的敏捷办公服务商和企业聚合价值平台。我们致力成为中国办公资产的管理者和金融服务商。在此，祝贺峰会胜利召开！



东方地毯集团有限公司董事长韩洪亮：东方地毯是一家集研发、生产、销售、服务于一体的现代化大型企业，是中国驰名商标、中国名牌产品。东方地毯品味生活，引领行业发展方向。



山东良友工贸集团股份有限公司董事长孙庆义：良友集团作为中国玉米油加工十强企业，也是中国健康食用油代表性企业。坚持走绿色健康食用油、为民生立命做百年企业，是集团不断的追求和目标。



华能伊敏煤电有限责任公司执行董事、党委书记刘增荣：作为全国首家煤电一体化企业，华能伊敏煤电有限责任公司履行央企责任，努力实现企业高质量发展，为全面建设小康社会再立新功。



兰州高新技术产业开发区管委会副主任郑宁亮：欢迎大家来兰州高新区考察调研，创新招商方式，助推产业升级。希望能与各与会单位密切协作、发展友好合作关系。



天津西青经济技术开发区总经理姜丽丹：欢迎《中国企业报》集团的各位领导及在场的各位企业家到天津西青经济技术开发区参观、考察、调研，共谋合作发展，共创未来。



山东省招远市国家经济开发区副主任黄吉英：开发区坚持产业兴区，形成了以黄金、汽车零部件等五大产业为主导的发展格局；坚持特色兴区，着力打造经济高质量发展新引擎。



南京溧水经济开发区管委会主任贾晨：热忱欢迎《中国企业报》集团与全国企业家来南京溧水经济开发区参观考察，让我们携手共进，打造区域经济增长极，助推产业升级。



鄂尔多斯空港物流园区党工委副书记、管委会主任边东：空港物流园区区域优势非常明显，公共基础配套非常完善，欢迎《中国企业报》集团和各位企业家参观考察、投资兴业。



江苏省靖江经济技术开发区南园区管委会副主任孙昊：江苏省靖江经济技术开发区是中国创新力百强产业园区，江苏省高端装备制造业基地，欢迎大家考察调研、携手共进！



湖南省浏阳市文化产业园区管委会主任高志：浏阳市文化产业立足于盘活文化资产、打通跨界融合、打造无边界的平台园区，是国家级创业孵化示范基地、国家级众创空间、湖南省文化产业示范园区。



江西省上犹县政协副主席、工业园区党委书记黄建华：上犹工业园是江西省级工业园区，是中国玻纤新型复合材料产业集群发展示范基地。诚挚邀请企业家们来上犹观光旅游、参观考察、投资创业！



中关村科技园区门头沟园管委会副主任黄志云：中关村科技园区门头沟园位于长安街旁永定河畔，真诚邀请各位领导和企业来园区莅临指导！我们与《中国企业报》携手共进，精准招商！



北京经济开发区“中国国际视听产业园”亦庄置业经管部副经理张桦成：北京经济开发区致力于打造具有全球影响力的科技创新中心，欢迎《中国企业报》集团及相关领导、专家、企业家朋友来园区考察调研。



新疆喀什经济开发区招商中心副主任王慎新：祝峰会胜利召开！喀什经济开发区与《中国企业报》集团携手共进，精准招商！



西安老钢厂设计创意产业园创始人、总经理金建彪：老钢厂创意园由建于1958年的陕钢厂改造而成，入驻企业150余家，是西北最具示范性设计创意园区。欢迎《中国企业报》集团与全国企业家来老钢厂参观考察。



首创郎园总经理赵春燕：首创郎园从事文化产业运营十年，目前，在北京、杭州、厦门均有项目，专注文化创意驱动下的城市更新与产业运营，以产业价值推动城市发展。



天津凌奥创意产业园副董事长、总经理赵万霞：凌奥创意产业园是天津规模最大的创意产业园区，600余家入驻企业已形成产业集聚，并逐步向宜居、开放、共享生态型街区转变。



山东省潍坊市1532文化产业总经理于连峰：1532文化产业园是集旅游、商务、文化、展示、交流于一体的城市会客厅。欢迎《中国企业报》与领导、专家来产业园考察调研，创新招商方式，助推产业升级。



包头市装备制造产业园区主任助理闫志飞：包头市装备制造产业园已基本形成“六大产业集群”，初步搭建起高端装备制造框架。祝贺峰会胜利召开！欢迎《中国企业报》集团与全国企业家来园区参观考察。



江西景德镇陶溪川园区运营总监刚好：景德镇陶溪川园区是为年轻人筑梦、为激活城市、为带动陶瓷产业发展而建设的综合性园区。祝贺第六届“一带一路”园区峰会顺利举办！